

13 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

ИХ ТРУДЫ ПО-ПРЕЖНЕМУ НУЖНЫ

В День российской печати начальник участка копировальной и множительной техники серийно-конструкторского бюро Тахира Аскеровна Жилина прислала мне несколько поэтических строчек, в которых были такие слова: «Пусть древнерусские печатники гордятся, что их труды по-прежнему нужны!». Как редактор заводской газеты я с благодарностью прочитал эти стихи, воспринял их как поздравление с нашим общим профессиональным праздником. Вместе с Тахирой Аскеровной и коллективом, который она возглавляет, я работаю уже много лет. Участок копировальной и множительной техники выполняет поистине многогранную и полезную для завода работу.

«Нам на тиражирование несут массу документов», – рассказывает Тахира Аскеровна. – И всем надо срочно, так что объем заказов у нас очень большой. Печатаем много разных чертежей, техпроцессов, бланков для бухгалтерии, расчётного отдела, складского хозяйства, различные программы, планы, графики. Многое из этого потом отправляем на переплет. Особо срочно изготавливается

документация для отправки изделий завода заказчикам. Размноженную конструкторскую, технологическую и другую документацию в требуемом количестве экземпляров мы передаем в отделы и цехи. Специальный работник распределяет заказанные тиражи. От него требуется точность, аккуратность, оперативность. Производство на нашем заводе невозможно без отпечатанной нами бланочной продукции. Достаточно сказать, что только бланки рабочих нарядов мы изготавливаем тысячами. Без хорошего оборудования все эти задачи решить крайне сложно, поэтому на участке имеются малоформатные печатные машины – романеры, ротационная электрографическая машина и современные копировальные аппараты.

У нас очень слаженный, хороший коллектив. Можем, в случае необходимости, заменять друг друга. Все отлично работают: и архивариус Ирина Викторовна Паращенко, на плечах которой раздача готовой документации по цехам и отделам, и оператор РЭМа Лидия Александровна Ткаченко, и переплетчица Светлана Викторовна Иванова, и оператор печатных и копировальных машин Наталья Юрьевна Яценко».

БОРИС СЛУЦКИЙ

«КРАСНЫЙ ГИДРОПРЕСС»
г. ТАГАНРОГ

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Подведены итоги спартакиады

В конце прошлого года на головном предприятии КТРВ завершилась ежегодная спартакиада среди подразделений. Соревновались шесть команд по волейболу, гиревому спорту, настольному теннису, мини-футболу, стрельбе, бежали легкоатлетическую эстафету. В результате первое место заняли коллективы завоупрления, второе – производства, третье – службы качества.

На оперативном совещании руководителям подразделений-победителей – были вручены награды и дипломы. Генеральный директор Корпорации Борис Викторович Обносов поздравил работников, успешно выступивших в соревнованиях, и пожелал им дальнейших спортивных успехов.

Главный редактор газеты «Звезда-Стрела» Владимир Семашкин, АО «Корпорация «Тактическое ракетное вооружение», г. Королев Московской обл.



Под звуки любимой гитары

Идея оборудовать помещение для занятия музыкой в свободное от работы время появилась у молодежи Государственного машиностроительного конструкторского бюро «Радуга» имени А. Я. Березиника давно, но в плотить ее в жизнь получилось только весной прошлого года. 16 апреля состоялось открытие музыкальной гостиной. В торжественной церемонии принимали участие не только представители совета молодых специалистов, но и профкома. Этот вопрос они решали совместно с администрацией предприятия.

Теперь молодые специалисты с удовольствием приходят сюда по вечерам, чтобы поиграть на музыкальных инструментах или послушать выступления других.

Заместитель председателя совета молодежи Ирина Любимова, АО «ГосМКБ «Радуга» им. А. Я. Березиника, г. Дубна Московской обл.



ВОТ ЭТО ДА!

В конце декабря, по сложившейся традиции, работники нашего предприятия – любители зимней рыбалки – дружной компанией выезжают к водоемам в надежде богатого улова. В этот раз они выбрали Любинскую станицу – одно из самых популярных мест среди рыболовов-любителей. Когда рассвят чуть забрезжил, все двадцать человек разложили на заснеженном побережье

опередить соперников и добить 25-сантиметрового судака удалось слесарю-ремонтисту Владимиру Богушу. Отличился и оператор станков с ПУ Павел Малюсенский. На его крючок попалась самая первая рыба, да и общий улов у него оказался наиболее удачным – 2 кг 175 г! Несмотря на морозец, рыбакам было жарко. Азартное это дело – зимняя рыбалка...

Так, по сути, у мужчин получился отличный отдых на свежем воздухе.

НА ЗИМНЕЙ РЫБАЛКЕ



припасы, подготовили рыболовные снасти и установили неподалеку палатку. Соревнования начались. Кто первый просверлит лунки? Кто поймает самую крупную рыбу, а кто – самую маленькую?

хе, вдали от городской суеты. Да и мастерство свое удалось друг другу продемонстрировать.

ОЛЬГА КАРТАШОВА

ЦКБ
г. ОМСК

...все возрасты покорны

25 января прошло первенство по лыжным гонкам среди работников Уральского проектно-конструкторского бюро «Деталь» и членов их семей. В соревнованиях приняли участие более ста человек. Стартовали три группы: мужчины (2,5 км), женщины (1,7 км) и дети (700 м). В каждой из них по итогам забегов определяли победителей.

Самый старший лыжник, семидесяти семи лет, ведущий конструктор Валерий Васильевич Балгин, в своей возрастной группе занял второе место. С честью выдержал испытание и самый маленький спортсмен, четырехлетний Лева, – сын начальника научно-технического отдела Александра Колесникова.

Корреспондент заводской газеты «Границы» Наталья Степанова, АО «УПКБ «Деталь», г. Каменск-Уральский Свердловской обл.



«Аванпост» – значит, передовой

В декабре прошлого года коллектива редакции газеты «Аванпост» отметил 10-летие со дня выхода издания в свет. Слово «Аванпост» означает «передовой сторожевой пост». Его смысл, применительно к газете, можно толковать не только как «передовой», но и как «оперативный», «ведущий за собой».

Газеты на предприятии выпускались с 1967 года: «Голос химика», «Пульс». «Аванпост» – правопреемник этих изданий. Наша газета – добросовестный летописец жизни и деятельности предприятия. В 2018 году у издания изменился формат, появились новые рубрики, под которыми печатаются материалы, отражающие производственную, общественную жизнь завода.



Отдел информации и связей с общественностью
АО «Авангард», г. Сафоново Смоленской обл.

Светлана Лебедева

Юлия Волчкова
Лидия Чихачёва

E-mail: vestnik@ktrv.ru
pressa@ktrv.ru

Контактный телефон: 8(495)542-57-83
Факс: 8(495)542-57-12